HAUBOJbLUU OBLLUUN
OENUTEIND.
B3AMMHO NMPOCTbIE
YUCHNA.

YYUTEAb MATEMATUKH
MBOY HOBOCEAKOBCKAA
cu

'YAAEB A.O.



HAWOUTE OENWUTENN YNCEN
48 UN 36

48: 1,2,3,4,6,8,12,16,24,48
36: 1,2,3,4,6,9,12,18,36

HAWOUTE CAMbIA BOJSbLLOW
AOEJIUTENb YACEIJ
48 N 36

12



HAUBOIJIbLUEE HATYPAJIbHOE
HYUCJIIO, HA KOTOPOE AOENATCH
BE3 OCTATKA YAUCIIAa WU Db
HA3bIBAIOT HAUBOJIbLLUM
ObLUAM OEJIUTEJIEM 9TUX
HYUCEIJN.

HO/ (a,b)
HO/ (36,48) = 12



HAWOUTE HOO YUCEN
24 N 35

24:1,2,3,4,6,8,12,24

35: 1,5,7,35
HOM (24,35) = 1

HATYPAJIbHbIE HACIJIA
HA3bIBAIOT BSAUMHO INMPOCTbIMM,
ECJIN UX HO1 PABEH 1



KAK HAUTU HOL,?
HANMPUMEP YACEIJ 48 U 36

36=2-2-3-3
N3 MHOXXWUTENEW NEPBOIO
BbIYMEPKHEM TE, KOTOPbIE

HE BXOOAT B PA3JNNIOXEHUE
BTOPOI'O

2-2-3=12



YTOBbl HAUTU HO[
HATYPAJNIbHbIX YHACEJ1 HAOO
1) PA3JIOXUTb UX HA INMPOCTDbIE

MHOXUTEJIN
2) U3 MHOXUTENEW, BXOOALLUX
B PA3JNTOXEHUE OOHOIO U3
YUACEN, BbIYEPKHYTb TE,
KOTOPbIE HE BXOOAT B
PA3INOXEHWUE OPYITUX YACEN
3) HAUTU NPOU3BEOEHUE
OCTABLLUUXCA MHOXWUTENEW



